COMPAÑÍA DE ASESORÍA EN MARKETING, COMUNICACIÓN, MEDIOS Y COMERCIO STRATEGIST S.A.

30.48

41724

1, 1010

你你是我

Guayaquil, 27 de julio del 200°

Señor Economista: José Alberto Antón Behar Ciudad.-

Estimado Ecom. Antón:

Es grato comunicarle, que la Junta de Directorio **celebrada el** día de hoy, le religió a usted como PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE ASES**ORÍA EN** MARKETING, COMUNICACIÓN, MEDIOS Y COMERCIO STRATEGIST S.A.

Usted representará a la compañía judicial y extrajud**icialmente** y ejercerá las funciones establecidas en el artículo Vigésimo Quino de los Estatutos Sociales que constan de la escritura pública de constitución de la Compañía, otorgada ante el Notario Trigesimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero G Ayeart Vicenzini, el 29 de enero del 2001 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 28 de marzo del 2001. Dicho cargo lo ejercerá individualmente.

El plazo de duración de este nombramiento será de **cuatro años** contados desde la fecha de inscripción en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, en **caso de v**encimiento del periodo y si no fuere legalmente reemplazado o reelegido, se entenderá prorrogadas las funciones.

Al pie del presente, agradezco se sirva expresar su aceptación.

Atentamente.

Dra. Monserrat **Barreno Bra**vo Sceretaria ad hoc

Agradezeo y acepto el cargo de PRESIDENTE de la **COMPAÑ**ÍA DE ASESORÍA EN MARKETING, COMUNICACIÓN, MEDIOS Y C**OMERCIO** STRATEGIST S.A., Guayaquil, 27 de julio del 2607.

Econi. José A**ntón Beha**r PRESID**ENTE** C'OMPAÑÍA DE ASESO**RÍA EN MA**RKETING. C'OMUNICACIÓN, M**EDIOS Y C**OMERCIO

STRATE**GIST S.A.** C.I. 090**8151103**

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha once de Septiembre del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía COMPAÑIA DE ASESORIA EN MARKETING, COMUNICACION, MEDIOS Y COMERCIO STRATEGIST S.A., a favor de JOSE ALBERTO ANTON BEHAR, a foja 104.960, Registro Mercantil número 18.699.

ORDEN: 45146

s

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA